

«Восход» расширяется

Загородный лагерь Краснотурьинска сможет принять еще больше юных жителей области

В Краснотурьинске в новом строительном сезоне снова приступили к работам по строительству еще одного корпуса оздоровительного лагеря «Восток». Проект начали реализовывать в прошлом году. По графику запуск объекта намечен к концу текущего года.

Строительство осуществляется на основе софинансирования компании РУСАЛ и средств местного бюджета.

– Желание построить новый корпус у нас было давно, и на этот запрос откликнулось наше местное предприятие – Богословский алюминиевый завод (принадлежащее компании РУСАЛ). Мы заключили с ним соглашение о социально-экономическом партнерстве, благодаря которому в городе уже построен и работает Центр спортивных единоборств. Следующий объект – корпус на 50 мест в загородном оздоровительном лагере «Восход», – отметил глава Краснотурьинска **Александр Устинов**.

Как пояснили в администрации города, строительство самого корпуса проводится за счет средств предприятия цветной металлургии. Местные власти же впоследствии займутся благоустройством прилегающей территории. Часть средств на реализацию проекта также представил еще один социальный партнер Краснотурьинска – компания «Полиметалл». За их счет планируется подвести к новому корпусу все необходимые коммуникации, включая сети водоснабжения, водоотведения, канализацию и электроснабжение.

Напомним, что перед началом строительства в прошлом



На объекте полным ходом идут работы, вскоре подрядчик приступит к возведению второго этажа корпуса

К октябрю
в муниципалитете
завершат работы
по благоустройству

В муниципальном округе Пелым реализуется второй этап благоустройства общественной территории «Аллея Славы». Средства на реализацию проекта были выделены из местного бюджета. Завершить работы планируется к 30 сентября 2025 года.

В 2024 году администрация муниципалитета заключила двухгодичный контракт с компанией «СеверДорСтрой», его стоимость составила почти 41 млн рублей. По результатам процедуры были проведены необходимые подготовительные мероприятия.

На сегодняшний день уже закончено устройство некоторых элементов благоустройства. Подрядчики установили индивидуальные скамейки, флагштоки. Также обуровдана чаша фонтана.

Сейчас активно продолжаются следующий этап работ, в рамках которого будет выполнена внутренняя отделка чаши фонтана, установка информационных стендов, а также укладка гранитной и тротуарной плитки на дорожках, обустройство бордюров.

Впоследствии планируется приступить к установке сразу нескольких арт-объектов, организации их подсветки. Также на территории будет проведено озеленение, обустройство газонов и установлено уличное освещение.

Социальные объекты Ивделя готовят к новому учебному году

София ГРИЩЕНКО

В Ивдельском муниципальном округе полным ходом идет подготовка к новому учебному году. В рамках реализации муниципальных программ обновляется социальная инфраструктура – детские сады и школы – в том числе благодаря поддержке областного правительства и главы региона Дениса ПАСЛЕРА.

Так, в школе №3 поселка Полуночное активно ведутся работы по ремонту пищеблока, ранее уже были отреставрированы несколько учебных помещений.

– Конечно, все рады таким обновлениям школы: и родители довольны новыми условиями для обучения, и дети в восторге. Сейчас ведутся еще несколько проектов, а также проводится конкурс на капитальный ремонт спортивного зала школы №1, сумма составляет девять миллионов рублей, реализация планируется в этом году, – рассказал «ОГ» глава Ивдельского муниципального округа **Владимир Михель**.

Благоприятные изменения произошли и в дошкольных учреждениях муниципального округа. Так, в детском саду №2 работы начались еще в феврале этого года, на сегодняшний день проведен капиталь-

ный ремонт туалетов, игрового и спального залов. На улучшения из бюджета было выделено 12 миллионов рублей. В поселке Оус детский сад №11 тоже претерпел изменения, там обновили детскую площадку. Кроме того, в начале августа планируется полная замена отопления и полов в детском саду №26, конкурсные процедуры уже состоялись.

Денежные средства на реализацию проектов направлены из местного бюджета, в осуществлении большинства проектов также оказал поддержку социальный партнер города – компания «Полиметалл».



Работы также стартовали в спортзале Детской юношеской спортивной школы города. К началу нового учебного года здесь проведут утепление фасада, оконных проемов, а также ремонт полов в пристрое спортивного комплекса